

平均月薪2505元,赶集网发布《2012中国都市新蓝领生存报告》显示:

最受新蓝领关注城市 合肥第15



制图:方倩

方华英 记者 沈娟娟

不同于简单地出卖体力,有一技之长,这样的一群人被称为新蓝领,活跃在各个城市中,他们的工资状况如何?最受关注的又是哪些城市?近日,国内最大的生活信息服务网站——赶集网发布《2012中国都市新蓝领生存报告》显示,受新蓝领关注的25个城市中,合肥排在第15位。

新蓝领最关注城市,合肥排第15

据赶集网相关工作人员介绍,此次报告数据的采集和分析主要采用了网站的平台数据,结合在线问卷的调查方法,以及对新蓝领的深入访谈和研究获得,调查问卷覆盖北京、上海、广州、深圳等41个城市,受访人群涵盖各个年龄段。

报告显示,受新蓝领关注的25个城市分别是北京、深圳、上海、广州、成都、西安、武汉、郑州、重庆、杭州、南京、济南、天津、石家庄、合肥、沈阳、福州、长沙、太原、乌鲁木齐、长春、昆明、南宁、哈尔滨和南昌,合肥排在第15位。

合肥新蓝领平均月薪2505元

这些新蓝领们每个月能领到多少工资?赶集网相关工作人员在查阅原始资料后告诉记者,合肥平均新蓝领工资为2505元。

“合肥新蓝领的平均月薪比全国平均水平低。”上述工作人员透露,全国新蓝领求职者的平均月薪为2684元。

从全国来看,工资最高的前三大职业依次为按摩师、厨师、美发师,不过,同一职业在不同城市的薪资也有较大差异。

新蓝领在合肥不好找工作

报告显示,新蓝领最好找工作的五座城市是太原、兰州、呼和浩特、大连、哈尔滨。

而与之相对应,在有些城市工作的新蓝领就会感受到竞争的压力,竞争最激烈的五座城市是重庆、南宁、深圳、成都、杭州。

近日,赶集网发布《2012中国都市新蓝领生存报告》显示,合肥新蓝领平均月薪2505元,低于去昂平均水平;近9成人每周工作超40个小时,而且在合肥工作不好找;受新蓝领关注城市,合肥排在第15位。

不过,在合肥的新蓝领们也不是很好找工作,虽然没有入围竞争最激烈的五座城市,但合肥竞争指数为46,仅次于杭州,排名第6。

近9成人每周工作超40个小时

“早上6点半起床,晚上10点左右完工,平均每天工作10~15个小时。”在某快递公司工作的张女士向记者描述了自己的工作状态,周一至周五,每天7点左右就得到公司分货,出货扫描再送货,一直忙到晚上把货送完,再回公司录签回单等。

而像她这样的工作强度,在新蓝领中并不稀奇。

报告显示,合肥新蓝领每周工作超过40个小时的占总数的87.34%,从全国来看,也有近9成新蓝领每周工作超过40个小时。

超1/3新蓝领受过高等教育

据相关工作人员透露,这些职场新蓝领爱当“跳蚤族”,换工作频繁。数据显示,超过4成新蓝领一年内会换工作,近7成新蓝领做一份工作不会超过两年,能坚持工作五年以上的仅约1成。

另外,报告显示,有超过1/3的新蓝领接受过高等教育。其中,拥有大专学历的接近1/4,达到23.9%,拥有本科学历以上学历的约占一成。

更好地服务更多的家装业主,川豪特于9月15~16日举办一年中优惠力度最大的一次大型家装盛会——2012年秋季家装建材咨询展览会,届时将与省城业主最欢迎与最喜欢的建材品牌联合让利,各种建材品种、款式应有尽有,业主朋友们可在悠扬的音乐声中,在专业的设计师全程陪同下精心挑选,价格绝对要比平时优惠得多。

川豪装饰为了让这次活动举办得有声

网传读大学成本计算公式

记者为在皖大学生算账:

1天不上课 相当于损失309元

记者 李皖婷

近日,一个“读大学成本计算公式”在网上热传,南师大数科院团委书记喻华杰为大学新生算账,称每人每天上课期间的纯消费为132元;读大学等于放弃了工作收入,一进一出,合计共支出18.03万,除以640天(除去寒暑假和休息日),每天大约282元。

记者估算了一下,如果用在皖高校学子平均消耗来算,每天损失费用超过300元。你的父母辛苦一天能挣到300元吗?你有什么理由浪费在校园里的每一天?

显性支出:

在皖大学生平均一天纯支出80元

记者经过调查发现,平均下来看,在皖高校一本和二本每学年学费平均约为4577元。在住宿费方面,平均为1000元。记者采访了不少高校学生后发现,在皖高校大学生的生活费约在每月800元左右。

按照南师大的计算公式,单算学费、住宿费和生活费,以去除寒暑假之后的9个月计算,一个在皖大学生在校园里每学年的平均费用为12777元。以每学年学校实际上课160天算,平均一天最低花费80元左右。

隐性支出:

浪费一天相当于损失229元工作收入

麦可思研究院发布的《2012年中国大学生就业报告》显示,2011届本科毕业生的平均月工资为3051元。按这个数据计算,4年求学期间你将损失至少146448元,平均到每天也就意味着,如果你一天没有努

其实,在皖高校还有相当一部分学校和专业学费远超4577元。大多数高校的艺术专业学费都在7000元左右,合肥工业大学的软件工程学费达到12500元。艺术院校每年的学费大多为1万元左右。这些学生每天的“账单”则更加可观。

此外还有外出求职实习、跟同学聚餐、旅游等,这些花费都不菲。记者了解到,今年有些大学新生要求家长为其配齐“苹果三件套”,最低配置也要近15000元。可以说,大学生活开销将远远超过记者算的80元。

力,你不仅要为消费买单,还因碌碌无为而失去每天229元的工作收入。

这样计算,一天里显性支出80元、隐性支出229元,那么你虚度了一天的光阴,就相当于损失了309元。

各方声音:

学生感叹“自己好贵”,老师提醒“珍惜光阴”

得知自己如果浪费一天就相当于损失309元时,安徽大学的大一新生小魏张大了嘴。“虽然一直知道上大学要花不少钱,但从没想过平均一天花费80块。也就是说,逃一天的课,爸妈一天挣的钱就去了大半。”与小魏抱有相似想法的学生不在少数。

“不上课,吃亏的肯定是学生和

家长,经济上的损失倒是次要的,重要的是读书的大好时光混过去了,以后就后悔莫及啊!”安徽医科大学的惠老师告诉记者,虽然这种算法未必合理,但如果能对学生起到警醒作用,让他们意识到自己浪费大学四年的光阴就是在浪费父母的血汗钱,也体现了这个“成本公式”的最大价值。

花一天时间 省一年工资

最“惠”家装盛会席卷庐州

川豪装饰2012年秋季家装建材咨询展览会敬请期待

要装修的业主们注意了,一年中最“惠”的家装盛会即将来临!想住既实用又美观的新房吗?想装修既省心又省时吗?想成为人人称羡的“家装达人”吗?想被冠上“家装省钱能手”的称号吗?那就参加川豪装饰举办的2012年秋季家装建材咨询展览会吧,花一天时间,省一年工资!省到就是赚到!

川豪装饰6月份成功举办8周年店庆,随之而来的是装修黄金时代的到来。为了

格,川豪的设计师都是手到擒来。

为了让广大的业主朋友更好地参与到此次展览会,享用更多更优质的服务资源,川豪装饰特推行“家装4S卡”,签单就可凭此卡领取价值1888元的品牌马桶一只与499元的精美餐具一套,还可凭此卡购买家世界主材,最高可返现22%。此卡数量有限,即日起拨打电话2653632可预订此卡。赶快拿起手中电话,快快预订专属于你的爱家资源吧!

有色,特以1000元买家具8大件,包括双人床+两组床头柜+衣柜+鞋柜+床垫+床上四件套+床头灯,整装4S送主卧室全家具全装修这样的优惠来回馈广大的业主朋友。家庭装修是个大工程,仅仅做个“省钱达人”还是不够的,不过没关系,现场的百余名设计师可现场帮你参谋你的“爱家大计”,无论你是想将新房打造成现代简约,还是倾心于乡村田园,亦或迷恋于奢华与大气的欧式风

CHUANHAO DECORATE